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ATA   DA   REUNIAO   DA   COMISSAO   DE  CONSTITUICAO,  JuSTICA  E   REDACAO  -  CCJ   e

realizada  aos  treze  dias  do  mss  de  maio   do  ano  de dois mil e vinte e seis (13/05/2026)

tendo  como  pauta:  1)  Projeto  de  Lei   ne   18/26 -lNSTITul  0 PROGRAMA DE CADASTR0

MUNICIPAL  DE  PROTETORES  E  CUIDADORES  DE  ANIMAIS;  2)    Projeto  de  Lei  n9   21/26 -

lNCLUI   0    FESTIVAL   LITERARIO   DE   MIRACATU   -FLIMI   NO   CALENDARIO   MUNICIPAL  DE

EVENTOS.      Sob   a   Presidenc.ia   do  Ver.   Pablo   Pereira   da   Silva   e   com   a   presen€a   dos

Vereadores Ralph Ali Shar Andozzio,   foram  iniciados os trabalhos. Sobre o  Projeto de  Lei

nQ  18,  o  Sr.  Presidente  informou  que  estava  acompanhado do Parecer Juridico  nQ 03/26

solicitado.  0  aludido  Parecer a  possui  a  seguinte  ementa:  "Consu/£ci  /.nterrio.  Pro/.eta de

lei.  Iniciativa  parlamentar.  Programa/cadastro  municlpal  voltado  ao  reconheclmento,

apoio   e  famento  de   protetores  e   cuidadores  voluntdrios  de   animals  abandonados.

Mat6ria  de  interesse  loccll.  Art.  30,  I e 11, da Constituicao Federal.  Possibilidade, em tese,

de  iniciativa  pcirlamentar.  Necessidade de observancia da reserva de administraF6cl e do

princl'plo  da  separaEao  dos  poderes.  Incc)n5titucionalidade formal parcial de dispositivos

clue  imponham  execuF6o  cldministrativa  especl'fica,  rotinas  operacionclis  ou  destinacao

de  recursos.  Previsao  de  regulamentacao  pelo  PodE>r Executivo de cardter nfjo essencial.

Conclusao..    viclbilidade  juridica  porcial,  com  recomenda[tf ci  de  adec|uaEacl  rE>dacional.

Tendo  o  Parecer sido  emitido  previamente ao autor, este,  posteriormente procedeu aos

ajustes  indicados.    Discutida  a  mat6ria,  decidiram  emitir  parecer  Favofavel.  Sabre  o  PL

21,  do  calendfrio  municipal,  tamb6m  decidiram  emitir  PArecer favoravel.    Nada  mais a

constar, foi  lavrada a  presenca  ata  que segue assinada pelos presentes .

Presidente  da  CCJ  -Pablo  Pereira  da  Silva;

vice-presidente-trhAli=rA=


